

C朗回歸歐洲球壇

下月初便踏入40歲的C朗拿度，就如同NBA「不老大帝」勒邦占士一樣，永遠青春不老。40歲的身軀，內裏藏着卻是如30歲的壯年Fit爆身體肌肉，如20歲欲挑戰全球的心態；冬休期間，C朗一家從沙特阿拉伯飛往芬蘭旅行，但這位葡萄牙巨星的訓練卻未停過，志切要出戰2026世盃決賽周的他，腦海裏根本仍未有「掛靴」二字，為求保持個人技術體能水平，以及增加入選葡國世盃大軍機會，今年重返歐洲球壇絕非奢想。

■ C朗拿度未肯言退。
資料圖片

坦哈格接掌豪門

從阿積士名帥淪落成曼聯罪人領隊，「光頭主帥」坦哈格一度成為球壇的過街老鼠，英超的最大笑柄，不過正所謂「冤豬頭都有盟鼻菩薩」，上月便傳出在全球擁有着多間大球會的紅牛集團，竟然睇中坦帥，想要他執教德甲RB萊比錫。再講，曼聯之後找來艾摩廉執教，結果就如網民所說「咪一X樣」，似乎罪不在坦哈格之身，假如再有落難豪門找他打救，也絕不出奇。

■ 坦哈格仍有望東山再起。
資料圖片

香港隊東亞錦標賽取得勝仗

嗶嗶嗶，小編相信這個預言，應會得到全港球迷支持吧！2025東亞足球錦標賽決賽周今年7月將會於韓國舉行，港足在去年易帥改由韋斯活執教後，年尾迎來一波6連勝，包括在外圍賽連挫強敵出線，實力爆升。港足士氣如虹，上下齊心，今夏會與韓國、日本及國家隊爭逐錦標，小編唔貪心不敢奢望奪冠，假如能取得一勝，甚至一勝一和，踢出本色，大家都會心滿意足！



■ 港足士氣大好，期望能再創佳績。
資料圖片

新年新開始，來到2025年，《香港仔波經》先祝大家今年事事如意，心想事成！足球壇瞬息萬變，今日唔知聽日事，偏偏人類都是喜歡預知未來事，今日《香港仔波經》來為大家寫下2025年七大預言，有部分是冇根冇據的推算，也有是瘋狂大奇想，究竟最終有幾多會實現成真，大家就慢慢看清吧！

2025球壇風雲色變

七大預言 疑幻疑真

美斯再次失落美職聯

一提起C朗，當然不得不提是他終生宿敵美斯吧！從前年七月由法甲巴黎聖日耳門轉戰美職聯，加盟由「萬人迷」碧咸做班主的國際邁亞密，美斯便開始了他的養生足球，一邊享受在美職的皇帝式待遇，一邊輕裝代表阿根廷出戰國際賽。去年美斯的「國邁」贏得了美職常規賽冠軍，卻在季後賽首圈畢業；今年這支「美斯朋友隊」盛傳更可能加入老拍檔尼馬，但一班過氣超級巨星，要征戰一整季與年輕力壯後輩對決，正是拳怕少壯，隨時又會再次失落總冠軍。

■ 美斯上季美職功虧一簣。
資料圖片

近年積極在球壇搶人才的沙特阿拉伯聯賽，最多就是錢，最缺就是人。由C朗帶起潮流後，近年再有如賓施馬、尼馬等加入，在得到國家支持下，繼續以銀彈政策進攻，無論是之前曾有過加入沙特球壇傳聞如奇雲迪布尼與卡斯米路等，其他頂級兼步入生涯尾聲球星如盧卡古或羅拔利雲度夫斯基，隨時都有可能成為沙特聯賽新一代巨星新兵。

沙特再掀搶人潮

■ 盧卡古的把握力在沙特聯必屬頂班。
資料圖片

哥迪奧拿告別曼城

在2024年尾經歷恐怖的走勢，之前在英超7季6冠的無敵班霸曼城，遭逢了領隊哥迪奧拿上任以來的最低潮，爭標機會渺茫之餘，更等待着過百條財務罪狀的審判，或要遭受強制降班的刑罰。與曼城感情深厚的哥帥，曾公開承諾願與球會共同進退，但成績的持續不振，絕境求變的壓力，也許終會成為壓倒駱駝的最後一根稻草，送哥帥離去。

■ 想不到哥迪奧拿也會有束手無策的一日。
資料圖片

安察洛堤轉教巴西

流傳了年幾兩年的消息，意大利名帥安察洛堤接掌足球王國巴西國家隊帥印，隨着「肥安」帶領的皇家馬德里與由杜利華祖利亞執教的巴西，去年戰績都遇上了困難，都存在着易帥的機會。「肥安」在皇馬已贏盡一切，假如今夏再多添一次西甲或歐聯，以至拿下首屆擴充版世冠盃，都是時候光榮離場；而巴西在爭逐世盃出線都有危機，要找個名帥領軍出戰明年決賽周，之前曾扯上關係的「肥安」自是最佳人選。



■ 安察洛堤(右)或可與愛徒雲尼斯奧斯在巴西國家隊繼續合作。
資料圖片